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服务内容及系统功能要求
一、服务内容
（一）本服务为定制舆情检测平台，平台含全文搜索、新增抓取、舆情观察，并具备以下《系统功能要求》表述。
1.系统365天每小时实时监测。重点网站媒体1-3分钟呈现；可指定单独查看某种类型的媒体；可以获取信息的源头，行业的热点。
2.支持用户自定义设置和修改关键词，关键词包含地域词、主题词、事件词、屏蔽词等关键词，关键词个数不得多于2200个，关键词可无限制修改，不限制地域。
3.方案可分权限展示
4.PC账号：2个
5.APP账号：2个
6.短信预警信息：10000个；App、微信、QQ的预警信息：无限数量。
7.服务期内免费售后服务含系统升级、远程诊断、系统管理咨询以及舆情信息库的信息增量等；
（二）服务期内做到自动预警舆情事件（365天每小时实时推送）
（三）服务期内自动生成舆情事件系统简报（含日报、周报、月报）
二、系统功能要求
（一）具备对境内外主流新闻网站、论坛、贴吧、电子报、微博、博客、微信公众账号、境外网站等的数据采集，并能根据用户需求对采集网站进行添加，提供至少18个月的数据存储。准确提供发布网站、发布时间、来源网站、微博主等基础数据库列表。需可自行在用户页面上一键新增不在采集列表的网站、论坛、微博、微信，系统需自动解析并抓取系统采集需实现7*24小时不间断采集，速度不低于300万条/小时；日均采集信息量不低于5000万条。（其中新浪微博数据不低于4000万条/天，其他数据不低于1000万条/天）。
（二）支持抖音、快手、西瓜、火山、小红书、哔哩哔哩等主流短视频平台的全面抓取、数据分析、主播查询等数据流监测，支持符合条件的短视频信息在平台中独立呈现，并且可播放。 
（三）提供全网客户端、网站、微信、互动论坛、微博、数字报、视频7类数据源超过1年历史数据，即查询信息之日起至少前18个月的上述数据信息可以直接查询。 
（四）系统需支持全网事件分析，科自动根据关键词和选定的时间段，生成全网舆情事件分析报告，包含全网所有类型内容（含微博）。全网分析能力需达到1000字，回溯时间需达18个月，单位时间处理需达2000万。分析报告需包含舆情事件概述、事件溯源、走势分析、媒体分布、数据类型统计、境内外分布、情感分布、媒体活跃度、地域分布、关键词云、热门信息、热点网民、传播途径、相关词、网民观点聚类分析等多种分析结果。事件分析结果可以直接生产web和html5版，在电脑和手机上浏览。分析结果也可以生成word和pdf格式导出。
（五）系统需支持对不同方案设置不同接受人预警。
（六）支持全量新浪微博的采集，数据延迟小于等于5分钟，即任意用户发送的微博内容需在5分钟之内采集入库，采集完整率不低于99%。并支持新浪微博的地理定位信息作为关键字抓取。                                                                                                                                                                          
（七）每个数据监控方案对应有一个概述页面，一个信息列表页面，一个统计分析图页面。概述页面显示此监控方案当天的匹配信息数量、每小时信息走势、24小时热点信息等内容；信息列表页显示该监控方案采集到的所有网络信息，并提供多种筛选查看信息的方式，如：按照时间范围、来源网站、情感属性筛选等；统计分析页面需呈现该方案在指定时间段内的统计分析图表，如：关注度走势图、网站来源统计图、情感分布统计图等。
（八）系统需支持微博事件分析，自动根据关键词和选定的时间段，生成微博舆情事件分析报告，仅包含微博内容；分析报告需包含舆情事件概述、事件趋势、热点词、意见领袖、热门原发微博、热门转发微博、传播途径、情绪分析、博主地域分布、博主转发排名、男女比例、用户认证类型、海内外比例、水军比例、粉丝分析、敏感占比、转发占比、转发层级占比、转发地域分析、发布设备分析等分析结果。事件分析结果可以直接生产web和html5版，在电脑和手机上浏览。分析结果也可以生成word和pdf格式导出。
（九）单条微博传播分析。需可以对任意一条新浪微博的传播做完整分析。分析结果应包含完整的传播节点分析（蒲公英图）、完整的转发层级分析、每个层级的关键传播账号分析、引爆点分析、转发走势分析、评论走势分析、主要转发用户、转发者地域分析、评论者地域分析、转发者性别分析、评论者地域性别分析、用户观点聚类分析、评论转发表情分析、转发者兴趣标签、评论者兴趣标签等完整内容。事件分析结果可以直接生产web和html5版，在电脑和手机上浏览。分析结果也可以生成word和pdf格式导出。
（十）系统需采用数据自动推送技术在热点事件第一爆发点以短信、微信、邮件、移动客户端推送、弹窗等方式对相关人员提供预警，确保第一时间掌握信息动态，进行正确引导，并可以满足对数据监控方案参数的个性化设置，灵活设置预警接收的时间段、接收频率、关键字方案组合、预警接收人等。
（十一）系统可对重要或敏感的单条、多条内容，一键式通过短信发送到任意手机号码进行预警。
（十二）对新闻和微博信息可以一键溯源，能看到首发平台和传播路径及明细。
（十三）针对微博热搜榜 、微博实时上升榜、微博话题榜、微博品牌榜、抖音热榜、百度热榜、头条热搜榜等12大榜单实现监测和预警，保存超过6个月的热搜数据。 
   三、报价
1、服务期合同签订后三年
2、控制价≤100000元/年
[bookmark: _GoBack]     3、报价：                       元
三、
1、报价密封盖章后有效期内可送送到嘉庚大楼812总务处、技术联系人北、门门岗但（需提前电话确定联系放置点），报价有效期至2022年9月29日上午9点，报价含税；
2、报价文件封口未密封盖章及报价文件封面未写项目内容的全部为无效报价； 
3、不接受邮寄报价；
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